

欧莱雅校园义卖 走进南大

可持续发展助学模式成为典范



5月30日,全球最大的化妆品公司欧莱雅在南京大学举办“真情互动”校园义卖助学活动。自2003年起,欧莱雅中国有限公司联合中国青少年发展基金会启动了这样富有意义的校园公益活动,将旗下的优质产品以优惠的价格带到校园进行义卖,并用义卖所筹得款项设立“欧莱雅助学金”,以此帮助家庭经济困难大学生。

欧莱雅中国有限公司副总裁兰珍珍表示:“作为一个创新型的公益项目,欧莱雅校园义卖助学活动不是简单的、单向的捐款助学活动,欧莱雅希望通过发动学生来组织和实施义卖活动,使活动更有参与性和互动性,达到既在经济上帮助学生,又在能力上锻炼学生志愿者,同时在当代大学生中提升社会责任感,弘扬回馈社会的公民意识,使公益成为可持续的自觉行为。”

截至去年底,欧莱雅校园义卖助学活动已走进全国15所城市的23所高校,累计捐赠助学金等达900万元,资助了2300名家庭经济困难学生,吸引了4100名学生亲身参与,实现了学生之间的“真情互动”。

Rado 瑞士雷达表 D-STAR 200帝星

200系列腕表掀起水陆新浪潮



RADO瑞士雷达表D-STAR 200帝星200系列自动机械款腕表迎来10款强而有力的新款式展现其卓越的防水性能,无论是日常配戴还是参与水下运动,瑞士雷达表D-STAR 200帝星200系列腕表的表现均令人叹服。撷取自潜水的设计灵感,赋予瑞士雷达表D-STAR 200帝星200系列腕表十分引人注目的表壳设计,此系列防水数值均达20 Bar。作为RADO瑞士雷达表D-STAR帝星系列的最新成员,D-STAR 200帝星200系列腕表不但具备焕然一新的外型,更兼有精准的瑞士自动机械机芯、不易磨损材质以及决不妥协的细节设计。此系列新品共包括五款计时腕表与五款经典大三针款式。对于世界各地的运动爱好人士而言,无论身着潜水服或是商务正装,这几款腕表均为必备之选。

每款RADO瑞士雷达表D-STAR 200帝星200系列腕表均具备了与众不同的独特个性。其中包括沉浸于自然主题中,闪耀海蓝色的表盘以及与其相配的表圈款式。金属拉丝与抛光的不锈钢材质更加呼应此款腕表的航海心情。移步陆地,另一款采用光亮的黑色元素和耀眼不锈钢结构的腕表则是运动爱好人士的理想装备。最具经典外观的,则是采用了灰色的雅致表盘、黑色的表圈以及银色不锈钢表带的款式。多种设计风格,多种不同搭配。

雪花秀绽放南京 开启东方极致自然之美



韩国顶级护肤品牌雪花秀(Sulwhasoo),6月1日已正式登陆南京金鹰新街口店,绽放南京,开启韩方护肤的新里程和东方的极致自然之美。品牌雪花秀将亚洲药理智慧与韩国传统美学完美融合,信奉传统与科学的结合、人与自然和谐、身与心合一的“相生”美学理念。品牌旗下产品的原料,均采用取自大自然的天然草本植物,备受推崇的人参霜便是甄选名贵高丽红参,凝聚品牌40余年对人参美颜功效的研究而生的结晶,是专为亚洲人定制的美肤圣品。

雪花秀被誉为至尊明星产品的“打底精华”雪花秀润致优活精华露、“人参霜”滋养生人参凝萃修护霜、雪花秀滋晶美白精华露优雅亮相,作为镇牌之宝受到艺人、名媛等高端女性的追捧与喜爱!

润致优活精华露

每分钟热卖8瓶的雪花秀的No.1畅销单品润致优活精华露,是明星产品中的精品。其中,蕴含的黄芪精华帮助肌肤增加循环,麦冬及甘草活化滋润肌肤,将有效成分迅速传递至肌肤深层,令肌肤深层水分更通畅地流动。加速血气运行,润泽干燥肌肤,提升后续保养品的吸收,从根本上护理肌肤。

滋晶生人参凝萃修护霜

雪花秀的皇牌产品,被美誉为“人参霜”的雪花秀滋晶生人参凝萃修护霜,以传统清蒸法经高温蒸汽炮制而成,每一瓶都萃取一整支名贵高丽人参的浓缩精华,对肌肤深层滋养同时修复受损、老化肌肤的全功能。面霜中含有人参根部与果实的核心成分,不仅为肌肤表面提供营养与水分,还赋予肌肤深层坚实、最佳的再生效果。而源自韩国自然种植区的红参萃取物,作用于肌肤深层,促进细胞再生,黄芪和桑白皮能够增强肌肤抵抗力,延缓肌肤衰老,重现青春亮采。

滋晶美白精华露

暗沉衰老肌肤的始作俑者不仅有“光”(紫外线),还有“热”(红外线)。雪花秀滋晶美白精华露超越光,对抗热,从阳光的伤害与气候的变化中保护皮肤,帮助肌肤恢复透明、亮丽肤色。精华中所含有人参根萃取物为肌肤补充生机,帮助重现光彩肌肤;白花蛇舌草成分促进肌肤的均衡和循环,缔造由内而外剔透润白的肤色。

瑞士美度表 灵感创造永恒

5月25日,充满非凡创新精神的知名腕表品牌瑞士美度表,将灵感与永恒的新锐艺术体验首次带入了历史名城南京。当晚的美度表携手亚洲人气巨星吴尊先生,以“灵感创造永恒”的主题为所有嘉宾打造了一个华美而又略带神秘的灵感空间,现场的梦幻灵感元素将南京鹏欣水游城广场映衬得分外璀璨。当晚现场众多主流媒体、各界领导以及南京各界名流一同参与瑞士美度表2012“灵感创造永恒——谁把建筑戴在手上”的主题活动,为与美度一同雕刻时光,并将这无与伦比的隽永画面和星光闪耀的视觉震撼融于历史名城南京的仲夏夜色的绝妙永恒之中。

经典建筑经受过时光的洗礼,用光华闪现的灵感留住每个时代的智慧,传达的时空哲学与瑞士美度表的制表理念不谋而合,瑞士美度表从中汲取设计灵感,将建筑的时空哲学演绎腕间,用灵感创造永恒,续写腕表传奇,为人们呈现精准的时间表达。吴尊先生的到场令活动现场每一位观众一睹永远站在潮流前端,始终成为时尚风向标的巨星魅力。而美度表中国区副总裁王颖女士也亲临现场共同印证美度这一重要时刻。



尽享时间之美 与马术盛宴

2012浪琴表北京国际马术大师赛上演运动时尚盛事



瑞士著名钟表制造商浪琴表,在运动计时领域拥有荣耀传统与卓越经验,为马术运动倾注热情,缔结近百年优雅合作,值此品牌180周年大庆之年,浪琴表欣然成为2012北京国际马术大师赛的冠名赞助商与官方计时,携手此顶级赛事与明星骑手,共同诠释马术的非凡优雅与高贵魅力。

这场代表亚洲最高水准,已被正式纳入国际马联赛程的专业马术赛事,吸引了以世界最佳骑手、享有“德国马术之父”之称的鲁德格·比尔鲍姆及来自德国、英国、意大利、荷兰、比利时、澳大利亚、瑞典以及瑞士等8个国家在内的12名顶级骑手汇聚鸟巢,与来自东道主中国的北京奥运骑手李振强、中国国家马术队队员朱美美等20位优秀骑手展开优雅而精彩的角逐。冠名本届北京国际马术大师赛无疑为浪琴表与运动合作领域再添异彩,为此次赛事,浪琴表特别呈献品牌全新菁华杰作,代表着品牌优雅精髓,体现品牌发源地独有的制表传统,冠以浪琴表诞生地之名的——浪琴表索伊米亚Saint-Imier系列!卓尔不群的机械腕表,以精准功能与优雅设计诉说着经典与现代之间的绝妙平衡。

潮流势力大集结 创意风尚我点亮



2012年5月26日,轩尼诗旗下首款专注时尚创意潮流、集结年轻基因的潮牌干邑轩尼诗新点Hennessy Classivm掀起今年最震撼的派对浪潮——新点“我亮得起”派对在潮流地标上海国际时尚中心热力揭幕。玩转演员、潮牌创始人等多重身份的DJ Becareful(李璨琛)首度加盟,以技惊四座的打碟技艺为光影涂鸦秀注入跨界魅力。伦敦奥运开幕表演嘉宾、跑酷天团3Run则披挂上浓郁中国风,突破演绎香港金像奖得主《骇客帝国》武术指导李达超设计的跑酷动作。而从美国达人秀走来的iLuminate以一夕爆红的荧光机械舞挑战世界街舞冠军Jinjo Crew的教科书级舞步,打破技巧与创意的边界。全场高潮的Hip-hop对决中,澳洲饶舌新贵Timomatic街舞嘻哈的双管齐下激起阵阵音浪;本土饶舌天王MC HOT DOG毫不示弱,借助主场优势以脍炙人口的嘻哈经典引发集体合唱。

年轻需要舞台,潮流期待点亮。六十余种“生命之水”调合而成的轩尼诗新点保留原有圆润口感,融入微妙的木香和辛辣滋味。蕴含其间的活力悸动与“我亮得起”的真我精神,使得无数先锋玩家喜爱。